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Uklady réwnan i ostatnie rzeczy

Javier de Lucas

Cwiczenie 1. W zaleznosci od wartosci parametréw a, b, ¢ € R rozwiazaé uklady rownan
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Cwiczenie 2. Znalez¢, jezeli to mozliwe, odwrotnos¢ macierzy
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Cwiczenie 3. Pokazaé, ze jesli A € M, (C) oraz \ € C, to réwnanie A(z) = Az ma
niezerowe rozwigzanie z € C" wtedy i tylko wtedy gdy AA —|\|*Id, gdzie A ma elementy
@;j = Gy, jest osobliwa.

Cwiczenie 4. Wykazacé, ze jesli macierz kwadratowa i odwracalna A ma wlasnosé: suma
elementow kazdego wiersza jest taka sama, to te sama wlasnos¢ ma macierz odwrotna
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Cwiczenie 5. Obliczy¢ dlad i wyznacznik operatora F € EndV, jezeli V = K, [t], a € K,
natomiast F' ma nastepujaca postac:

o Fuw(t) =w(t),
o Fuw(t) =tw'(t) + aw(t),
o Fuw(t) =uw'(t)+ aw(t),

Cwiczenie 6. Niech F : E — E bedzie operatorem nilpotentnym, czyli 7™ = 0 dla
pewnego ng € N, na przestrzeni wektorowej E skonczonego wymiaru. Udowodnij, ze
TrT =01idetT =0.
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Cwiczenie 7. Oblicz .
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dla dowolnych n € N,a,b € C .



